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Ata da 1ª Reunião de 2024 - NDE do curso de Licenciatura em Matemática do Câmpus Valparaíso de Goiás

do IFG

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se

em videoconferência, por meio da plataforma Google Meet, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do

Curso de Licenciatura em Matemática, para tratar de dois pontos de pauta, previamente informada aos

participantes, a saber: 1) Aproveitamento do Programa Residência Pedagógica (PRP) como componentes

curriculares; 2) Análise de oferta de disciplinas do curso no semestre 2024/2. A reunião contou com a presença

virtual dos seguintes professores e membros do NDE: Bruno de Paula Miranda, Luiz Fernando Ferreira Machado

(presidente), Maria do Carmo dos Reis, Silvio Sandro Alves de Macedo e Wanessa Ferreira de Sousa. Seguem os

relatos e as decisões tomadas pelo grupo. 1) A professora Maria do Carmo, coordenadora do curso, relatou que o

aluno de matrícula 20211150040242  completou os três módulos do PRP do último edital e já solicitou

aproveitamento em Estágio Supervisionado III, Estágio Supervisionado IV e 60 h em atividades complementares.

No entanto, nos últimos dias solicitou também o aproveitamento de PCC VIII. Em consulta às atas anteriores deste

NDE, a professora ficou com dúvidas sobre a possibilidade do discente aproveitar também esse componente.

Após a leitura das atas e debate sobre o tema, foi colocado sob regime de votação a possibilidade de

aproveitamento do PCC VIII pelo referido estudante, sendo quatro membros favoráveis e um membro contrário.

Assim, foi aprovado o aproveitamento. 2) O professor Luiz Fernando iniciou a discussão explanando a situação de

oferta de disciplinas do curso no semestre 2024/2, ressaltando que apesar dos problemas enfrentados no último

semestre, nesse semestre todas as áreas estão com a oferta prevista, sem previsão de intercorrências, com

exceção da disciplina de Libras. Relatou que a disciplina ainda aparece no horário divulgado pelo DAA com o

status "sem professor" e desconhece alguma previsão de contratação de professor(a) para ministrar essa

disciplina. Ressaltou que é uma disciplina de último período do curso e seu atraso ou não oferta pode acarretar em

graves impactos para os prováveis formandos. O professor fez um retrospecto desde a oferta de vaga no último

concurso para professores efetivos (Edital PRODIRH nº 2/2022), no qual foi ofertada vaga para Letras-Português-

Libras, mas não houve provimento de professor com formação em Libras. Além disso, o último concurso para

substituto nessa área foi realizado no início de 2023 e teve um único aprovado que já foi contratado em 2023/2.

Desse modo, não há edital de professor substituto em vigência. Em reunião do DAA, em mais de uma

circunstância, foi informado tanto pela Chefia da época, quanto pela direção, que existe uma vaga para efetivo de

Libras para o Campus, que também ainda não foi provida devido a ausência de aprovados em concursos do IFG.

Os demais professores presentes na reunião também expuseram a preocupação quanto a não oferta ou o atraso

de oferta dessa disciplina, cenário que é constantemente vivenciado pelo curso desde a primeira oferta. Ficou

acordado que o presidente do NDE, em conjunto com a coordenação do curso, encaminhará um e-mail para a

Direção-Geral do Campus solicitando uma reunião em caráter de urgência para esclarecimentos, já que o

semestre se inicia no dia 14/10. Após o agendamento da reunião, a data e horário será divulgado para os demais

membros do NDE que queiram participar. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e

trinta e cinco minutos e eu, Luiz Fernando Ferreira Machado, lavrei a presente ata que, após lida, foi assinada

pelos participantes da reunião.
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